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Aoxkroeig

1. Na Bpebouv 1a nmapakAte® OAOKANPOPATA :
1 N
i [vae e @ [(va- gl [ e

3 2 3 2
(iv) / (x—i— = )dx (v) / L4 (i) / 2 — 5|dz
= sin“ x = sinx 9

6

2. Na Bpebei ouvaptnon f(x) tétoa oote f'(z) = 6 — 5sin 2z xat f(0) = 3.
3. Av f'(z) = /z xa1 f(1) = 5, va Bpebei n ouvaptnon f(x).

4. Na uroAoy1otouv YEGHRETPLKAG Ta £118a8A 1tou opiloviat aro ta o KAt 0AOKANP®-
pata:

(i) /‘5 adz (i) '/0'5 lz—1|dz (i) /_03 (2 + \/W) da

J0o

(iv) /02de (v) 010\/de (vi) /j,/g-%ﬁdx

15 %x, r<3
(vii) (z)dz, omou f(z)=( 4, I<r <12
0 —3r 420, x>12

5. Agdopévou ot ﬁ < z3/2 vy 4 < x <9 va derxBel o1

3

/9 dz <1
4 Vi +1 3

6. Na dexBel 611

1
/ 22 sinzdr <
0

7. Xpnowornowviag ta KatdAAnAa opiopéva odokAnpopata va Bpebouvv ta dpa:

() lim VIFV24 . +Vn—1+n (@) lim 42t L+ (n— 1)+t

n—-+o0o n3/2 n——+oo nd

Wl =

8. Na Bpebei n Tipn) 0U 7.

(i) /1 \ﬁdt:?) (it) L mdtz—g (iii) /2 (4t —1)dt = 9

9. Na Bpebei n péon upr wg f(z) oto diaotpa rov diverat kat va Bpefouv OAeg o1 tiég
T0U ¥ Oneg TEpypdPetal oto Jedpnua Peong UG yia OAOKANpopatd.
x

(i) f(:E) = 2—|—|SE|7 [_37 1] (ii) f(:E) = sin’ €, [0777] (iii) f(.%‘) = \/(E2=—|—97 [074]



142

10.

11.

12.

13.

14.
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16.

17.
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Na xpnotpornoinBei 1o Sevtepo Sepediddeg Femdpnpa 10U 0AOKANPPTIKOU AOY1010U Kat
o kavovag aiuoidag yia va Serybei ot

g(x)
g;A F@O)dt| = f(g(2) g'(x).

It ouvéxela va arodeiyBel ot

d 9(x) / |

Na UTtoAoy10TOUV Ot IT0 KAT® MAPAYRYOL:

(i) g—x [ /I :3 sin2 tdt} (ii) (‘f—x [ / i ﬁdt} (iid) j—x [ / I:Jrﬁ (t+ Vi) dt]

Na 6e1x0el 611 n ouvaptnon

T 1 1/x 1
= dt —=dt
/(@) /0 1+ +/0 1+

etvat otaBepr) oto Sidotnua (0, +00).

Av 1 f(z) etvar ouvexng ouvdptnon xat woyvel 2 < f(x) < 6, Vz € [-1,2], va
BpeBouv o1 pég v otabepmv A kat B té€toieg wote

A< /2 flx)dz < B.
-1

Av F(z) = [] 1_~_$dt, va Bpebouv: (i) F(1) kat (i) F'(1). Emiong va deixBei ou
F()— F(2)<

SN

Na 8e1xfei 6t av 1 f(x) eival ouvexng ouvaptnon oto diaotnpa oto [a, b], tote 1W0xXVEL

b
[ 1@ - flas=o.

oémou f eivat n pgon wan g f(z) oto Sidotpa [a, b].

Na SeryBet 6t ) ouvaptnon

1 x
y(z) = —/ f(t)sina(z — t)dt
aJo
eivat Avon g dagopikng §iowong
y' +a’y = f(x), y(0)=y'(0)=0.
Na Bpebet n tpn f(4) av

@) [ 1) = cosra
(ii) /OI2 ft)dt = xcosmx

f(=@)
(iii) / t2dt = zcosTx
0
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18. Ot petabAntég x kat y oxetidovial pe v ediowon

/ Y dt

T = 3
Jo V1442
Na &e1xBel 611

d2y
—J _ 1
dx2 y7

orou k otaBepd mpog uroAoyiopo.



